

聆听榜样故事 汲取奋进力量

靖宇县道德模范宣讲团走进社区

本报讯 李坤 宫美奇 记者 郭小宇 报道 为大力弘扬社会主义核心价值观,发挥道德模范、身边好人的榜样示范作用,6月4日,靖宇县委宣传部联合靖宇镇党委组织道德模范宣讲团走进河北社区,开展“聆听榜样故事 汲取奋进力量”主题宣讲活动。

活动中,宣讲团成员用朴实生动的语言讲述自己的故事。第六届吉林省道德模

范李宝玉以一件件身边小事,讲述自己数十年如一日帮助残疾群体、为他们解决实际困难的亲身经历,深深打动了在场居民;第九批全国岗位学雷锋标兵、“吉林好人”标兵王吉鹏则分享了他投身公益事业的初心和在关爱活动中展现的担当,生动诠释了“好人精神”的时代内涵。

“救援时每一秒都关乎生命,掌握急救技能就能多争取

一份希望。”靖宇县蓝天救援队筹备组组长、“吉林好人”钟波结合近期真实救援案例,引导居民增强自我保护意识,并现场演示了心肺复苏、海姆立克急救法等应急救护技巧。居民踊跃参与实操,在互动中提升安全意识和自救互救能力。

“这种宣讲我们特别爱听也特别受益,他们也是河北社区的平凡居民,却默默做了这么多不平凡的事,真让人感

动。”社区居民王有利由衷感慨道。

此次活动以“身边人讲身边事”的方式,让辖区居民在聆听和互动中收获精神食粮、感悟奋进力量。靖宇县将进一步丰富活动形式,持续组织道德模范、“身边好人”深入群众“现身说法”,让道德榜样的精神在居民心中深深扎根,不断汇聚共建文明、和谐、美丽幸福家园的强大合力。



近日,抚松县人民法院执行局行程500余公里,抵达伊春市某林场,快速精准对被被执行人陈某名下0.8公顷人参及6公顷成品参土进行查封,维护执行人权益。 乔元兀 记者 侯春强/摄

延边铁路公安处

『零距离』宣传安全知识

为进一步增强群众爱路护路意识,营造平安铁路运输环境,近日,延边铁路公安处联合市政法委、铁路相关单位开展爱路护路主题宣传活动,以“零距离”互动的方式,将铁路安全知识送进千家万户。

活动中,通过设立宣传展台、悬挂横幅、发放《铁路安全法规手册》及定制宣传品,向过往旅客普及铁路安全常识。图文并茂的折页、通俗易懂的漫画手册吸引了众多旅客、社区居民驻足翻阅,尤其是带有铁路安全标语的小礼品,既实用又潜移默化传递护路理念。

民警结合实际案例讲解引导居民自觉遵守铁路安全规定,特别提醒沿线居民注意铁路沿线禁止烧荒种地、挖坑取土,不得擅自进入铁路防护网,严禁在铁路两侧放飞风筝等低空飞行器,发现铁路安全隐患要及时向铁路部门报告,让群众深刻认识到爱路护路的重要性。(李超)

坚持优质服务 打造美味菜肴

新冯记传统中国菜餐馆拥有四层1800平方米营业面积,餐厅一二楼设沙发座散台与包房,三楼9间包房、四楼3间包房,最大可容纳60人同时就餐,涵盖北京烤鸭、粤浙东北菜等多元菜系。开业5年来,获“长春市民

最喜爱餐厅”称号。餐馆坚持以诚待客,严守食品安全,秉持“让顾客吃到营养、绿色、健康现制菜肴”理念,特聘星级厨师现烹现做,力求每道菜品都以最佳风味呈现。无论家庭聚餐、商务宴请,还是订婚、团建聚会等,新冯记传统中国菜餐馆都以优质服务与现制美味,为食客打造难忘餐饮体验。



近日,共青团临江市组织西部计划志愿者开展“高龄独居老人燃气安全守护”专项行动,用实际行动为高龄独居老人织密安全防护网。 甜甜甜 刘杨 记者 郭小宇/摄

国网东辽县供电公司

筑牢防汛保电“安全网”

本报讯 李亚南 乔琳 报道“大家在巡线过程中要注意好个人安全防护,仔细排查杆基是否牢固、拉线是否紧固,不要放过任何缺陷和隐患。”近日,国网东辽县供电公司辽河源供电所运维人员踩着泥泞行进在雨后的山道上,对辖区线路进行防汛隐患排查。

入夏以来,为确保汛期内辖区电网安全稳定运行,该公司提前召开防汛专题会议,对防汛保电工作进行精心部署,周密安排、明确任务。成立防汛领导小组,编制防汛预案,建立健全防汛预警机制,对辖区14个供电所开展有针对性的单项防汛保电应急演练,全面提高应急处置突发事件的实战能力。对全县电力线路设备进行全面检查、维护和消缺,对易滑坡的线路杆塔、杆基进行加固、扶正,切实消除安全用电安全隐患。关注天气变化,及时掌握汛情和洪水预报,做好各变电站洪水侵袭的监测和应急预案。

演练,全面提高应急处置突发事件的实战能力。对全县电力线路设备进行全面检查、维护和消缺,对易滑坡的线路杆塔、杆基进行加固、扶正,切实消除安全用电安全隐患。关注天气变化,及时掌握汛情和洪水预报,做好各变电站洪水侵袭的监测和应急预案。

池北区市政设施维护管理处

加强照明设施维护工作

本报讯 李友 报道 池北区管委会市政设施维护管理处坚持夜间巡查制度,排查路灯生产运行中安全薄弱环节和事故隐患,提高风险辨识和处置能力。

路灯科全体人员爱岗敬业,默默奉献,负责全区1.05万盏路灯、14.8万盏景观灯和楼体亮化灯、5.3万延长米LED软带灯、45.9万余米路灯电缆的维修维护及节日亮化工作。人员少、任务重,他们放弃节假日的休息时间,除日常维修维护工作,区里交办的各项任务都圆满完成。

在全面完成池北区路灯亮化工作情况下,工作人员牢固树立安全意识,加强电工和高空作业车司机的安全学习,加强高空作业安



全教育,维修工作中做好个人安全防护的细节养成,做到安全生产的可控、能控。

根据国家节能减排和降低能耗的总体要求,合理安排主次干道的照明时间,利用14个工作日,把路灯开关时间全部调整完毕。他们任劳任怨、无私奉献的付出得到回报,获“吉林省工人先锋号”称号。

李炉乡的民宿为啥火

于平 本报记者 吴连祥

在梅河口,一提起民宿,人们都说李炉乡的民宿办得好,40多家“假日农庄”各具特色,服务优质。李炉村民宿经营者何荣杰说:“是徐振家带领我们发展民宿,我们都很感谢他。”

徐振家中等身材,脸色黝黑,目光有神。虽年近花甲,但浑身上下满是青年人的朝气。

2017年,徐振家得知上级号召农民发展乡村旅游,上民宿项目,他想,办民宿兴旅游,既能彰显家乡山水秀特色,又能展现本地的乡土风情,还可以增加收入,心里乐开了花。

说干就干。徐振家和家人商量,决定利用自家的两层楼房办民宿,取名为“炉香山

庄”,并办理了相关证照。随后,他利用自己的人脉资源,线上线下宣传,渐渐地有了名气,入住者也与日俱增。

有了好的住宿条件,还需要餐饮配套。想到这里,徐振家开始上餐饮项目。他带着儿子四处参观学习,借鉴特色餐饮名店经验,结合祖传技艺,搭起炕烤炉灶,购置烤全羊设备,请来名师指导,推出了以烤全羊、炕烤鸡鸭鹅为主打的特色餐饮项目。由于食材质量好,烤制技艺成熟,加工出来的风味美食独树一帜,受到食客的好评。同时,利用自产生菜、菠菜、小白菜、西红柿、豆角、黄瓜等有机蔬菜和绿色大米做食

材,形成独家饮食风味,渐渐地打响了“炉香山庄”的品牌。

近几年,“网红城市”梅河口声誉鹊起,旅游声势日渐高涨,八方游客纷至沓来。然而,因为市区宾馆、旅店床位有限,游客没地方住宿问题凸显。徐振家马上利用这一商机,引领动员李炉村及周边村屯农民利用自家房屋建民宿,得到大家的赞同。在他的带动下,2021年以来,仅在李炉村,就有谷贵文等40余户农民陆续建起民宿,其中谷贵文、何荣杰的民宿可同时接待30人入住。

走进何荣杰的民宿,眼前一派田园风光,长廊花草绿叶

繁茂,菜园青菜齐全,一行行果树整齐壮观……民宿还为游客提供餐饮设施、器具,供游客做菜做饭,受到游客好评。

据了解,由于各家民宿收费合理,服务热情,每到旅游旺季,外地游客接踵而至,家家都获得了理想的收入。大家高兴之余,都打心里感谢徐振家,称他为“民宿先驱”。

经过几年的发展,徐振家携子经营的“炉香山庄”民宿品牌声誉鹊起,誉满连连。2018年以来,相继被省文旅厅等部门评为“三星级民宿”“吉林省乡村旅游AAA级经营单位”“吉林省休闲农业和乡村旅游五星级示范企业”。